
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／長さのたし算⑤

くり上がりの　ある　たし算

れいだい

かいとう

くり上がりの　ある　長さの　たし算を　しよう。 

　 

　80cm＋40cm＝120cm　です。 

　120cm＝１m20cm　なので　80cm＋40cm＝１m20cm

に　なります。 

　２m80cm＋３m40cm　は　何m何cmでしょう。 

　２m＋３m＝５m　です。 

　80cm＋40cm＝１m20cm　です。 

　５mと　１m20cmを　あわせて　６m20cmに　なります。 

　このように　cmどうしを　たして　１mに　なる　ときは　

cmから　mに　くり上がります。 

長さの　たし算を　しましょう。 

①　１m50cm＋２m75cm＝ 

②　３m95cm＋12cm＝ 

 

①　４m25cm １m＋２m＝３m 

 50cm＋75cm＝１m25cm 

 あわせると　４m25cm　です。 

②　４m７cm 95cm＋12cm＝１m７cm　  

 です。 ３mと　あわせて　４m  

 ７ cmです。 

 

なが 

なん 

ひっ算で　やってみよう。 

１　　　　　　 

１m50cm 
＋２m75cm 
────── 
４m25cm

① １　　　　　　 
３m95cm 
＋　　12cm 
────── 
４m   7cm

② 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／ 17算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　60cm＋90cm＝ 

 

 

②　70cm＋50cm＝ 

 

 

③　１m50cm＋80cm＝ 

 

 

④　１m30cm＋90cm＝ 

 

 

⑤　６m40cm＋５m10cm＝ 

 

 

⑥　４m30cm＋８m25cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　たての　長さが　70cm， よこの　長さが　１m70cmの　いた

　が　あります。 

　　たてと　よこの　長さを　あわせると　何m　何 cmに　なるで

　しょう。 しきの　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

なん 

なが 

かず か 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋70cm＝　　　　　m　　　　　cm

１m70cm

70cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／ 16算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m30cm＋70cm＝ 

 

 

②　４m60cm＋40cm＝ 

 

 

③　２m70cm＋３m80cm＝ 

 

 

④　３m50cm＋４m90cm＝ 

 

 

⑤　６m20cm＋７m30cm＝ 

 

 

⑥　５m40cm＋９m30cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m

 

 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　たけしさんの　へやの　たての　長さと　よこの　長さを　はか

　りました。 長さは　図の　ように　なっていました。 

　　たてと　よこの　長さを　あわせると　何m　何 cmに　なるで

　しょう。 しきの　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

なん 

かず か 

ず 

答え 

しき 　　　　　　m　　　　　cm＋３m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

なが 

３m60cm

２m50cm たけしさんの　へや 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／17算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　40cm＋80cm＝ 

 

 

②　60cm＋50cm＝ 

 

 

③　１m60cm＋70cm＝ 

 

 

④　１m20cm＋90cm＝ 

 

 

⑤　７m50cm＋５m30cm＝ 

 

 

⑥　６m80cm＋８m10cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　図書室の　本だなの　たての　長さは　１m80cm　よこの　長

　さは　70cmです。 

　　たてと　よこの　長さを　あわせると　何m　何cmに　なるでしょ

　う。 しきの　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

なん 

なが と しょしつ 

か かず 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋70cm＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／16算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m70cm＋30cm＝ 

 

 

②　５m40cm＋60cm＝ 

 

 

③　３m60cm＋４m70cm＝ 

 

 

④　５m60cm＋３m80cm＝ 

 

 

⑤　８m30cm＋６m40cm＝ 

 

 

⑥　７m20cm＋５m60cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m

 

 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　教室の　たての　長さと　よこの　長さを　はかりました。 長さ

　は　図の　ように　なっていました。 

　　たての　長さと　よこの　長さを　あわせると　何m　何cmに　

　なるでしょう。 しきの　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

なん 

なが 

ず 

きょうしつ 

か かず 

答え 

しき 　　　　　　m　　　　　cm＋５m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

５m30cm

３m80cm 教室 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／17算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　５m40cm＋70cm＝ 

 

 

②　１m60cm＋40cm＝ 

 

 

③　４m10cm＋３m40cm＝ 

 

 

④　70cm＋60cm＝ 

 

 

⑤　６m10cm＋５m30cm＝ 

 

 

⑥　３m80cm＋５m60cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　長さが　３m40cmの　ひもと　２m80cmの　ひもが　あります。 

　　２本の　ひもを　あわせると　何m　何 cmに　なるでしょう。 

　しきの　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

なん 

なが 

かず か 

答え 

しき 　　　　　　m　　　　　cm＋２m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／16算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m20cm＋80cm＝ 

 

 

②　８m30cm＋６m10cm＝ 

 

 

③　２m40cm＋５m80cm＝ 

 

 

④　70cm＋80cm＝ 

 

 

⑤　１m60cm＋90cm＝ 

 

 

⑥　７m50cm＋９m20cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m 

m

 

cm 

cm 

cm 

cm 

cm 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　長さが　２m60cmの　ぼうと　３m40cmの　ぼうが　あります。 

　　２つの　ぼうをを　あわせると　何mに　なるでしょう。 しきの

　□に　入る　数と　答えを　書きましょう。 

なん 

なが 

かず か 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋３m　　　　　cm＝　　　　　m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／9算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　　　　　　cm＋40cm＝150cm 

 

 

②　　　　　　m　　　　　cm＋３m40cm＝５m80cm 

 

 

③　　　　　　cm＋60cm＝110cm 

 

 

④　　　　　　m　　　　　cm＋５m80cm＝８m30cm

かず 

なが 

か 

２　アから　エの　４本の　テープが　あります。 長さを　はかると

　下の　ように　なりました。 

 

 

 

 

 

①　アと　イを　あわせた　長さは　何

　cmでしょう。 

　 

②　ウと　エを　あわせた　長さは　何

　m　何cmでしょう。 

 

③　アから　エまで　４本　ぜんぶ　あ

　わせた　長さは　何m　何cm　でしょう。 

答え 
なん 

テープ 

長さ 

ア 

２m31cm

イ 

３m６cm

ウ 

２m74cm

エ 

４m12cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／8算数 算数２年③／長さのたし算⑤

２　図を　見て　もんだいに　答えましょう。 

 

①　下の　図の　ような　グラウンドを　１しゅうすると　何mに

　なるでしょう。 

　 

 

 

 

 
答え 

ず 

なん 

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　２m40cm＋３m20cm＋１m30cm＝ 

 

 

 

②　３m50cm＋４m60cm＋２m20cm＝ 

 

 

 

 

③　５m＋８m＋17m＝ 

 

 

④　３m＋６m＋34m＝ 

なが 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

 

16m

16m16m

16m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算⑤

②　下の　図の　ような　グラウンドの　たての　長さと　よこの　

　長さを　あわせると　何mに　なるでしょう。 

 

 

 

 

答え 

ず なが 

なん 

55m

107m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／8算数 算数２年③／長さのたし算⑤

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　　　　　　cm＋80cm＝160cm 

 

 

②　　　　　　m　　　　　cm＋２m70cm＝６m30cm 

 

 

③　　　　　　m　　　　　cm＋４m50cm＝７m20cm 

 

 

④　　　　　　cm＋90cm＝230cm

かず か 

２　りかさんと　まりさんと　ゆみさんの　３人が　リボンを　買い

　ました。 りかさんは　２m30cm， まりさんは　３m10cm， ゆみ

　さんは　１m70cmの　リボンを　買いました。 

　　３人の　買った　リボンを　あわせると　何m　何cmに　なるで

　しょう。 

３　下の　図の　ような　こうえんの　たての　長さと　よこの　長 

　さを　あわせると　何mに　なるでしょう。 

答え 

答え 

なん 

か 

ず 

120m

63m こうえん 




